

# 工作简报

第一期（总第 518 期）

汕头职业技术学院

二〇一八年一月四日

---

## 目 录

1. 学院顺利通过省高校党建工作督查组督查工作
2. 学院举行“不忘初心跟党走”2018年元旦晚会
3. 我院2017年度市哲学社会科学规划课题资助创新高
4. 我院学生喜获广东省职业院校技能大赛导游服务赛项二等奖
5. 学院第二届第四次教职工代表大会顺利召开
6. 简 讯

## 学院顺利通过省高校党建工作督查组督查

为进一步提高全省高校党委书记抓基层党建述职评议考核工作的科学性，省委组织部、省委教育工委近期组织现场核查工作组赴全省高校，开展党委书记抓基层党建述职评议考核现场核查工作。2017年12月28日，由汕尾职业技术学院组织人事处干事石珮嘉担任组长，揭阳职业技术学院组织人事处处长曾文利、思想政治理论课教学部党支部书记钟洁生参加的省督查组莅临我院进行现场核查。学院纪委书记王茂春、党委办公室主任唐林汉、人事处处长何腾飞、党委办公室副主任曾书培、党委办公室文秘机要科科长蔡楠、人事处科长刘瑾等在图书信息大楼6楼小会议室接待了督查组并接受核查。

核查座谈会上，王茂春书记对督察组的莅临表示热烈欢迎，并希望督察组对我院党建工作多提意见和建议。随后，督察组通过查阅资料、实地查看等方式，对“落实主体责任”、“学习宣传贯彻党的十九大精神”、“思想政治工作”、“基层组织建设”等方面进行详细核查，并对我院党建工作给予了高度好评和肯定，还就个别问题提出整改意见和建议。

（党委办公室）

## 学院举行“不忘初心跟党走”2018年元旦晚会

2017年12月28日晚，学院在院本部大礼堂隆重举行以“不忘初心跟党走”为主题的宣传贯彻党的十九大精神2018年元旦晚会，充分展现学院师生走进新时代的良好精神风貌。此次晚会由学院党委宣传部、工会、艺术体育系、学前教育系、团委会承办。学院党委副书记、院长沈民奋，党委委员、纪委书记王茂春，党委委员、副院长翁泽群、林育青和1000多名师生代表观看了本次晚会。

晚会开幕式上，沈民奋院长发表了热情洋溢的致辞，代表学院党政领导班子向全体教职员工致以崇高的敬意，向全体师生表示真挚的问候和新年的祝福；讲话中，沈院长他简要回顾了学院2017年的工作，对2018年的工作进行了展望，指出新时代要有新面貌、新作为，号召全院师生携手

共进，深入学习宣传贯彻落实党的十九大精神，共同开创学院教育事业发展的新辉煌。

本场晚会围绕“不忘初心跟党走”主题，参演师生以歌舞、器乐演奏、诗朗诵、武术等丰富的艺术形式，用信仰追逐青春的足迹，用理想谱写绚丽的华章，充分表达了一万多名师生对党、对祖国的无限深情和热爱，以及在新时代不忘初心跟党走的坚定信念。

整场晚会紧扣党的十九大精神，主题鲜明，内容丰富，形式多样，精彩纷呈；舞美声光效果如梦如幻，始终洋溢着热烈、喜庆，积极向上的氛围，表演者们深切而饱满的激情，感染了全场观众，赢得了一波又一波的热烈欢呼与掌声。晚会历时两个多小时，取得了圆满成功。（**党委宣传部**）

## **我院 2017 年度市哲学社会科学规划课题资助创新高**

近日，汕头市社科联发布 2017 年度哲学社会科学规划课题结项公告，我院年初获得立项的 16 个项目均顺利通过评审并获结项。其中共有 7 个结项项目获评良好以上等次，蒲昌伟副教授主持的《服务于“一带一路”建设 打造 21 世纪海上丝绸之路重要门户的法律对策研究》结项成果获评优秀，获资助经费 1.5 万元，与汕头大学、市委政研室等高校与科研机构同列优秀。

据悉，2017 年学院申报汕头市社科规划办的课题 25 项，共有 16 项课题成功获得立项，占全市立项数的 60%以上，创下学院立项数的最高值，立项总数和立项通过率均占汕头市高校和文化事业单位榜首，成绩斐然。2017 年度汕头市社科规划项目采取先评审后奖补形式予以资助，本次市社科规划课题评审共有 14 项获良好以上等次，其中学院占 7 项，占比高达 50%，资助经费额 6.3 万元，创下历史新高。

汕头市社科规划项目已成为学院培植科研潜力与服务地方社会经济的重要抓手，经过多年的努力，学院以优质科研成果服务汕头经济文化建设在汕头市高校、科研机构等同行中享有较高的学术声誉。本年度通过结项评审的成果分别围绕汕头市“创文”和“一带一路”等重大热点领域，

覆盖地方经济改革、法律实践、地方文化治理、区域学术思想史等领域，形成了一批基础扎实，质量上乘的研究论文以及调研报告，为汕头市经济社会发展和文化传承提供了坚实的理论支撑。今后，学院将继续发挥市级社科规划项目的学术优势，强化项目的组织管理工作，借助汕头市社科规划项目平台锻造出更为优质的社科研究成果，为冲击更高级别的项目申报奠定基础。

（科研设备处）

### **我院学生获广东省职业院校技能大赛导游服务赛项二等奖**

近日，2017-2018 年度广东省职业院校技能大赛“导游服务”赛项在中山职业技术学院举办，比赛共分导游职业能力测试、自选景点讲解和才艺展示三个环节，共有 46 支队伍参赛。我院旅游管理专业学生谢晓梅和指导老师潘丽辉组成的代表队代表学院参加比赛，谢晓梅同学在各个环节的比赛中发挥卓越，经过激烈角逐，最终以第六名的佳绩斩获导游服务赛项二等奖。

（经济管理系）

### **学院第二届第四次教职工代表大会顺利召开**

2017 年 12 月 22 日，学院第二届第四次教职工代表大会在金园校区阶梯教室顺利召开。院长沈民奋、纪委书记王茂春、副院长（工会主席）翁泽群及全体代表参加会议。会议由工会主席翁泽群同志主持。

大会听取并审议了学院“放管服”相关制度的详细报告，并采用分组讨论、集中汇报的方式对《汕头职业技术学院岗位设置及管理办法》等 30 个“放管服”改革制度配套制度进行了讨论。代表们在会上踊跃发言，提出不少建议和意见，为学院发展出谋献策。经审议表决，会议通过了《汕头职业技术学院专业设置管理办法》等 14 个配套制度，其他配套制度草案建议再广泛征求意见，加以完善。

本次教职工代表大会的胜利召开，是学院教职工民主参与学院管理、发扬主人翁意识的重要表现，有效推动了学院依法治校，规范管理的进程。

（工 会）

## 简 讯

**▲新津校区举办 2018 年元旦晚会。**2017 年 12 月 28 日，新津校区在校区露天舞台隆重举办主题为“牢记使命，走进新时代”2018 年元旦晚会，学院相关部门领导及校外嘉宾一同观看了演出。晚会内容丰富，形式多样，主题鲜明，特色浓郁，节目囊括了唱歌、舞蹈、小品、朗诵、器乐演奏等，参与演出的师生们通过表演表达了对新年的美好愿景。此次晚会的成功举办不仅传递了大家对新年的美好祝福，同时也为师生提供了展现个人才能的平台，丰富了同学们的课余文化生活。**（新津校区）**

**▲计算机系召开 2017-2018 学年第一学期期末学生大会。**近日，计算机系召开 2017-2018 学年第一学期期末学生大会，系副主任陈明忠、学生科科长陈国辉及辅导员老师等与会。会议由辅导员朱梓谊老师主持。会议主要针对系的各项工作进行总结，对本学期在各项比赛中取得优异成绩的同学进行表扬，并鼓励同学们继续努力，突破自我。**（计算机系）**

**▲经管系学生分会获 2017 年度学院“优秀学生分会”称号。**经济管理系学生分会在学院 2017 年优秀学生分会评选中获得“优秀学生分会”荣誉称号。经管系学生分会在本年度组织举办了多项活动，并积极配合学院各项工作的开展，得到了广大师生的好评与肯定，取得良好的效果。学生分会将一直全心全意为师生服务，致力于提高学生的综合素质，努力营造良好的校园文化氛围。**（经济管理系）**

**▲新津校区组织学习十九大精神先进团课评选活动。**近日，新津校区组织各班开展学习十九大精神先进团课评选活动。各班通过开展主题板报、主题团课（学习会）等活动进行评比，最终，17 级会计（4）班荣获本次评选活动第一名。通过开展活动，增强各班同学对党的十九大精神的认识和了解，增强班级先进感和荣誉感。**（新津校区）**